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Výročná správa ICM Púchov za r.2010
Informácie o organizácii:
      Zriaďovateľom ICM Púchov je Občianske združenie Pre mládež, ktoré v oblasti práce s . 7.12.2007 bola podpísaná prístupová zmluvu so ZIPCeM.  Info služby pre mládež  poskytujeme  v priestoroch  ICM v centre mesta na Námestí slobody, ktoré sme získali od Města Púchov v r.2010.  
Hlavné ciele našej činnosti:
· zvyšovanie informovanosti mládeže v regióne, podpora a rozšírovanie prístupu mladých ľudí k informáciám, poskytovanie kvalitných informačných a poradenských  služieb
· organizovanie neformálnych vzdelávacích podujatí, ktoré mládež oslovia, vzbudia záujem a zlepšia informovanosť mladých ľudí. 
· jednou z hlavných priorít už od samého vzniku je dobrovoľnícka práca s mládežou zameraná na zapájanie mladých do verejného života, do organizácie aktivít pre svoje okolie, do tvorby projektov pre miestnu mládež, na vyhľadávanie vhodných grantových programov pre mladých ľudí, ktoré by umožnili realizáciu ich zámerov. 

Cieľové skupiny:
       Našou primárnou cieľovou skupinou sú deti a mládež do 30 rokov. Veľmi početnou  skupinou je mládež  zo znevýhodneného sociálneho prostredia, medzi našich klientov patrí aj rómska mládež a mladí ľudia so zdravotným postihnutím.Od r.2009 máme štatút chránenej dielne
Naši patrneri:

   Pri realizácii našich zámerov a cieľov spolupracujeme s regionálnymi subjektami: mesto Púchov, CVČ Včielka, Gymnázium Púchov, RM TNK, základné školy, Psychologicko-pedagogická poradňa v Púchove, UPSVaR.         
Pri svojej práci spolupracujeme s Mestom Púchov, ktoré nás podporilo finančnou dotáciou vo výške 1 000.- EUR na podporu činnosti ICM. Poskytlo nám rozšírené priestory do bezplatného nájmu (platíme iba energie).  Okrem tejto spolupráce môžeme bezplatne využívať mestskú informačnú skrinku pre propagáciu našej činnosti a lepšie informovanie mládeže. Motiváciou pre spoluprácu je záujem mesta a zastupiteľstva o zlepšovanie podmienok pre život mladých ľudí. 

Partnerské vzťahy máme nadviazané s Pedagogicko-psychologickou poradňou v Púchove, ktorá sídli v tesnej blízkosti nových priestorov ICM na Námestí slobody – spolupráca pri poskytovaní psychologického poradenstva.

Členská základňa:
Členskú základňu združenia tvorí 102 členov -deti, mládež a študentov z Púchova a okolia, ale aj v okresoch Považská Bystrica, Ilava, Poprad a Stará Ľubovňa.

Aktivity a výsledky ICM Púchov v roku 2010
Výsledky ,výstupy:

· Zvýšená kvalita poskytovanej informačno poradenskej činnosti ICM (rozšírené a inovované priestory, skvalitnené materiálne vybavenie ICM,doplnenie  multimediálnej knižnice, skvalitnenie a rozšírenie personálneho zabezpečenia ICM – zvýšený počet pracovníkov a dobrovoľníkov), organizácia 12 Víkendových dní otvorených dverí

· Zrealizované vzdelávacie aktivity a pre mládež regiónu „Nikto nie je ostrovom iba pre seba“, „Tvoja práca-Tvoja budúcnosť“(4), Nikdy nie si sám“ (3),semináre „Jeden svet“(5)

· Skvalitnenie a podpora dobrovoľníctva a participácie mládeže v regióne   - v rámci projektu dobrovoľníckej kampane Tri dni pre hrdinov sme zorganizovali  22 regionálnych dobrovoľníckych podujatí do ktorých sa  aktívne zapojilo 147 dobrovoľníkov),  projekt „Stretnutie s ulicou“

· rozšírenie a skvalitnenie  regionálnych partnerstiev - pokračovanie v spolupráci s doterajšími partnermi a rošírenie partnerských kontaktov s novými subjektami  v regióne aj mimo regiónu (DK, eSlovensko)
Poskytovanie informačných  a poradenských služieb pre mládež v oblastiach:
· informačný a pracovný servis, vzdelávanie, cestovanie, občan a spoločnosť, voľný čas  vrátane oblastí týkajúcich sa  participácie detí a mládeže, príležitostí pre dobrovoľníkov, ľudských práv, zdravého životného štýlu, interkultúrnych otázok a informácií podľa ich záujmových potrieb a požiadaviek sme realizovali počas celého roka 2010 v pracovných dňoch v čase od 11:00-17:00 osobnou konzultačnou činnosť konzultantov, informácie sme poskytovali aj telefonicky,elektronicky a písomne.

· Reagovali sme na záujem  mládeže a preto sme naše ICM mali otvorené aj počas niektorých víkendov (soboty aj nedele) .

· Celkový počet klientov v roku 2010: 
3 426
Poskytnuté informácie: 

  636

Informačný a pracovný servis
  148

Vzdelávanie


   131

Voľný čas



   133

Občan a spoločnosť

   127

Cestovanie



     39


Iné informácie


     64

Poskytnuté služby:


2 396
Poskytnutá poradenská činnosť:
     41

Účasť na akciách a podujatiach: 
   353

 Pedagogické poradenstvo, projektové poradenstvo, ekonomické poradenstvo pre mladých ľudí, ktorí chcú začať podnikať  sme poskytovali priebežne počas celého roka 
Sexuologické a právne poradenstvo zatiaľ poskytujeme nepriamo-sprostredkovateľským spôsobom.

V oblasti psychologického  poradenstva spolupracujeme s pedagogicko-psychologickou poradňou v Púchove ( PPP  sídli v tesnom susedstve ICM na Námestí slobody)

Nepravidelné aktivity - neformálne vzdelávacie aktivity 
   V r.2010 sme  realizovali väčší počet vzdelávacích a dobrovoľníckych aktivít oproti pôvodnému plánu. Išlo hlavne o zapojenie do medzinárodného projektu 4R4Y - v regióne Púchova sme zorganizovali v 6/2010 22 dobrovoľníckych aktivít  (lokality: Púchov, Lednické Rovne, Streženice, Dohňany),  do ktorých sa sa zapojilo 147 mladých ľudí (neformálne skupiny  aj organizácie trietieho sektora).
Aktivity boli zamerané na zvýšenie informovanosti mladých ľudí v regióne, podpora a rozšírenie prístupu mladých ľudí k informáciám, zvýšenie kvality poskytovanej  pravidelnej informačnej a poradenskej činnosti pre mládež v oblastiach, aktívne zapojenie mladých ľudí do tvorby informácií a do realizácie neformálnych vzdelávacích a dobrovoľníckych aktivít 
 10 víkendových dní otvorených dverí v ICM Púchov              .    

Realizovaný  počet : 12 dní oproti plánovaným 10 - otvoril mládeži prístup k informáciám hlavne počas prázdnin a víkendov ( jarné prázdniny - 2/2010, letné prázdniny- 7,8/2010)  teda v čase keď majú mladí ľudia veľa voľného času ale vhodné vzdelávacie zariadenia sú zatvorené. 

„Nikto nie je ostrovom iba pre seba“  – workshop 

bol realizovalný 11/2010  zážitkovou metódou. Bol zameraný na techniky efektívnej komunikácie s okolím. Počet účastníkov-21 

v 4/2010 sme sa partnersky podieľali na organizácii seminára Prevencia sociálno-patologických javov , ktorého sa zúčastnilo 32 účastníkov.
„Tvoja práca-Tvoja budúcnosť“ – séria 4 besied v oblasti kariérneho poradestva

sa uskutočnila v priebehu mesiacov 2,3/2010 
 „Nikdy nie si sám“: jej cieľom bola podpora informovanosti a aktívnej výchovy mládeže v oblasti   ľudských práv čo priamo súvisí s podporou boja  proti chudobe

Išlo o sériu 3 neformálnych vzdelávacích podujatí spojených s workshopmi na tému práva dieťaťa, týranie, šikanovanie (besedy spojené s tvorivými dielňami), ktoré boli realizované v partnerskej spolupráci v spolupráci s CVČ Včielka- 8/2010, so ŠZŠ-2/2010, Gymnáziom v Púchove 11/2010) 
Prezentačné aktivity: cieľom bolo zvýšenie informovanosti verejnosti o aktivitách ICM Púchov a podpora rozširovania prístupu mladých ľudí k informáciám.
Sériu prezentačných aktivít  ICM spojených s poskytovaním informácií a videoprojekciou činnosti ICM Púchov, ktoré sme , sme oproti plánu rozšírili o prezentačné podujatie na SEMFESTE 2010 (7/2010, Zariečie). Prezentačné podujatie „Sme tu pre Teba“ bolo spojené s tvorivými dielňami. 
Prezentačné aktivity boli aj súčasťou piatich seminárov „Jeden svet“, ktoré sme organizovali v spolupráci s DK Púchov (semináre spojené s premietaním filmov- tematika obchodovanie s ľuďmi, drogová závislosť mladých, pôsobenie žien v politike a mnoho ďaľších zaujímavých snímok Ženy a spoločnosť, Kambodža TRUST, Deti zo stanice Leningradská)
Festivalový infodeň:
V 11/2010 sme zorganizovali prezentačné podujatie spojené s poskytovaním informácií a videoprojekciou činnosti ICM Púchov ako súčasť  "Festivalu mladých" v Púchove. Išlo o tradičné regionálne podujatie v rámci Európskeho týždňa boja proti drogám.  Podujatie sme  spoluorganizovali v spolupráci s CVČ Včielka a mestom Púchov. Počas festivalu  naši konzultanti a dobrovoľníci poskytovali infomateriály, informácie a poradenstvo pre mládež aj pre pracovníkov s mládežou a výchovných poradcov jednotlivých škôl.

„Kniha -  poučenie, zábava  aj Tvoj priateľ  -  multimediálna miniknižnica 

 S cieľom skvalitňovania, rozširovania, zatraktívňovania a modernizovania poskytovaných služieb, podpory prístupu k informáciám aj znevýhodnených skupinám sme sa počas celého roka venovali doplňaniu zbierok našej miniknižnice odbornou literatúrou a beletriou súvisiacou s oblasťami informačno-poradenských služieb, elektronickými knihami  a to využívaním rôznych foriem:  nákupom, výpožičkou v rámci spolupráce so školami a inštitúciami, svojpomocne z voľne prístupných  zdrojov na internete, sponzorsky.

Tvorba  informačných materiálov

So zámerom zvýšiť informovanosť mladých ľudí o činnosti ICM a otázkach, ktoré sú špecifické pre región a mládež má o ne záujem a zapojiť mladých ľudí do tvorby, spracovania informácií  dobrovoľníckym spôsobom sme sa svojpomocne v spolupráci s dobrovoľníkmi podieľali na príprave a spracovaní infomateriálov: plagáty k jednotlivým aktivitám, infomateriály do mestskej informačnej vývesnej skrinky, spracovanie infopanelov na prezentačné aktivity, vytvorenie infobalíčka propagačných a informačných materiálov o ICM Púchov, ZIPCem pre pracovníkov s mládežou, pedagógov a výchovných poradcov, inovácia prezentácie o ICM v Púchove, spracovanie prezentačného CD, aktualizácia www stránky ICM Púchov. 

       V roku 2010  sme sazapojili  do medzinárodného projektu ZIPCeM „Stretnutie s Ulicou“. Vytvorili sme 30 videí, ktoré obsahujú názory a odpovede mladých ľudí na otázky týkajúce sa ich každodenného života a problémov, ktoré život so sebou prináša. 

Vzdelávacie aktivity pre pracovníkov s mládežou: 

Z dôvodu  skvalitňovania a rozvíjania  poskytovaných informačných a poradenských služieb ICM, profesionalizácie práce ICM sme zabezpečovali vzdelávacie aktivity pre našich pracovníkov a dobrovoľníkov (pracovné tieňovanie – ICM Praha, účasť našich konzultantov na školeniach, ktoré realizoval ZIPCeM,  interné školenia – téma dobrovoľníctvo, prevencia pred nežiadúcimi vplymi médií, extrémizmus). Počas celého roka sme zabezpečovali  účasť pracovníkov  ICM, konzultantov a dobrovoľníkov na vzdelávacích podujatiach súvisiacich s projektovými aktivitami a činosťou ICM – školenia, semináre, konferencie. V apríli 2010 sme sa organizačne podieľali na organizácii medzinárodnej konferencie v Trenčíne na tému Prevencia socialno patologických javov a sučasne s,e spolupracovali na príprave a tvorbe zborníka z tejto konferencie.

Finančná analýza:

	Príjmy OZ PM  na informačnú činnosť ICM Púchov  v Sk

	Dotácia MŠ SR, UPSVaR, Mesto Púchov
	20 617

	Ostatné príjmy – 2%, sponzori, dary, členské
	220

	Príjmy celkom
	20 837


	Výdaje na informačnú činnosť v Sk
	

	 tovary a ostatné služby 
	13 309

	 mzdy a platy
	  6 160

	 Poistne a príspevky
	  1 368

	Výdavky celkom 
	20 837


Finačné prostriedky boli použité na :
· Upravu priestorov vhodných priestorových a materiálových podmienok  pre ICM - úpravu piestorov centra a zabezpečenie jeho materiálového vybavenia (zariadenie, nakup IKT zariadení, kopírka, literatúra )

· zabezpečenie  bežnej prevádzky – energie, hygiena, bežná údržba priestorov, kancelársky materiál.

· honorovanie práce a mzdy konzultantov     
Zámery a ciele  2011:   
· podporiť prístup mladých k informáciám v oblastiach: zamestnanosť,  kariérne poradenstvo, podpora podnikania, rozvoj podnikavosti mládeže, aktívne občianstvo, participácia mládežnícke dobrovoľníctvo:

· poskytovaním kvalitnej pravidelnej celoročnej informačno-poradenskej činnosti pre mládež  v stálych priestoroch ICM
· zavádzaním nových foriem poskytovania služieb prostredníctvom organizovania aktivít a podujatí  informačného charakteru s cieľom zabezpečiť kvalitné služby pre mládež s nedostatkom príležitostí – organizácia podujatí v teréne, medzi mládežou,na školách, v mimoškolských zariadeniach, budovanie informačných panelov v odľahlých obciach
· využívaním moderných technologií pri zabezpečovaní služieb (vytvorenie elektronickej knižnice, budovanie elektronického archívu dokumentov a informácií pre mládež, využívanie mailing listu pre pracovníkov s mládežou) 
· venovať zvláštnu pozornosť organizácii  aktivít v oblasti prevencie – kyberšikana, závislosti, bezpečné využívanie internetu a IKT a zapojiť sa tvorby opatrení bezpečné využívanie IKT pre mládež v regione  
· zapojiť mladých ľudí do tvorby informácií, a zabezpečenia údajov k štruktúrovanému dialógu:

· prostredníctvom aktivít projektu Stretnutie s ulicou

· vytváraním infomateriálov regionálneho charakteru,  ktoré budú obsahovať špecifické informácie pre mládež regiónu Púchova z prioritných oblastí, 

· dobrovoľníckou prácou v ICM Púchov
· podporovať vytváranie regionálnych sietí a partnerstiev a rozvíjaním spolupráce so subjektami ktoré zabezpečujú  tvorbu a distribúciu informácií z uvedených  prioritných oblastí – mesto Púchov, obecné samosprávy, školy, PPP, Úrad práce, CVČ, regionálne mimovládne organizácie, eSlovensko – organizovaním spoločných aktivít a tematických stretnutí pracovníkov poskytujúcich poradenské a informačné služby pre mládež.  

  V Púchove 25.3.2011
Štatutárny zástupca organizácie:  
 Mgr. Karol Drobný – predseda OZ PM

Podpredseda:



 Ing. Ľubica Klusová    
Tajomník: 



 RNDr. Iveta Drobná

Predseda revíznej komisie: 

 Slavomír Fuchs


