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Výročná správa ICM Púchov za r.2009
Informácie o organizácii:
      Zriaďovateľom ICM Púchov je Občianske združenie Pre mládež, ktoré v oblasti práce s deťmi pracuje už od.r.2002. Rok 2009 bol bol oficiálne druhým rokom činnosti ICM v Púchove. Naša organizácia sa aktívne venuje  oblasti informačných služieb pre mládež už od r. 2005  ale až v  r.2007 sme zriadili v Púchove ICM - 7.12.2007 bola podpísaná prístupová zmluvu so ZIPCeM.  V r.2009 sme v spolupráci a s podporou Mesta Púchov, otvorili nové priestory pre činnosť ICM v centre mesta na Námestí slobody.

        Medzi naše hlavné ciele patrí zvyšovanie informovanosti mládeže v regióne, podpora a rozšírovanie prístupu mladých ľudí k informáciám, poskytovanie kvalitných informačných a poradenských  služieb, organizovanie neformálnych vzdelávacích podujatí, ktoré mládež oslovia, vzbudia záujem a zlepšia informovanosť mladých ľudí. 

       Našou primárnou cieľovou skupinou sú deti a mládež do 30 rokov. Veľmi početnou  skupinou je mládež  zo znevýhodneného sociálneho prostredia, medzi našich klientov patrí aj rómska mládež a mladí ľudia so zdravotným postihnutím.

        Pri svojej činnosti a plnení našich cieľov a zámerov spolupracujeme s  regionálnymi subjektami: mesto Púchov, CVČ Včielka, Gymnázium Púchov, RM TNK, základné školy,  Psychologicko-pedagogická poradňa v Púchove.          
        Členskú základňu združenia tvorí 105 členov. Združujeme hlavne deti, mládež a študentov z Púchova a okolia, ale aj v okresoch Považská Bystrica, Ilava, Poprad a Stará Ľubovňa.

 Jednou z hlavných priorít už od samého vzniku je dobrovoľnícka práca s mládežou zameraná na zapájanie mladých do verejného života, do organizácie aktivít pre svoje okolie, do tvorby projektov pre miestnu mládež, na vyhľadávanie vhodných grantových programov pre mladých ľudí, ktoré by umožnili realizáciu ich zámerov. 

Najdôležitejšie  aktivity a úspechy v roku 2009
V spolupráci s mestom Púchov sme získali nové priestory - lokalizované v centre mesta, ktoré sme upravili, zrealizovali nutné úpravy a vnútorne členili tak, aby vyhovovali našim účelom a splnili aj podmienky kladené na ICM. Dovybavili a doplnili sme  zariadenie priestoru  vhodným a potrebným materiálovým vybavením.  Nové priestory sme oficiálne sprevádzkovali v apríli 2009. Tým sme dosiahli zlepšenie dostupnosti ICM  pre väčší počet mladých ľudí, čo sa prejavilo na zvýšení návštevnosti nášho ICM. 
Poskytovanie informačných  a poradenských služieb pre mládež v oblastiach: 
(informačný a pracovný servis, vzdelávanie, cestovanie, občan a spoločnosť, voľný čas  vrátane oblastí týkajúcich sa  participácie detí a mládeže, príležitosti pre dobrovoľníkov, ľudských práv, zdravého životného štýlu,  informácie podľa  záujmových potrieb a požiadaviek klientov) sme realizovali  počas celého roka 2009 – denne v čase od  11:00- 17:00 osobnou konzultačnou činnosťou prostredníctvom odborne zdatných  a vyškolených konzultantov.  
Reagovali sme na záujem  mládeže a preto sme naše ICM mali otvorené aj počas niektorých víkendov (soboty aj nedele) .

 Pedagogické poradenstvo, projektové poradenstvo, ekonomické poradenstvo pre mladých ľudí, ktorí chcú začať podnikať  sme poskytovali priebežne počas celého roka 
Sexuologické a právne poradenstvo zatiaľ poskytujeme nepriamo-sprostredkovateľským spôsobom.

V oblasti psychologického  poradenstva spolupracujeme s pedagogicko-psychologickou poradňou v Púchove ( PPP  sídli v tesnom susedstve ICM na Námestí slobody)

Počas r.2009 sme poskytli informácie a služby 3192 klientom -   700 informácií a 1934 služieb, zvýšil sa aj počet účastníkov podujatí a počet poskytnutých poradenských služieb  (podujatia 513 účastníkov, realizované poradenstvo 45 ).

Nepravidelné aktivity - neformálne vzdelávacie aktivity 

- boli zamerané podporu a zavádzanie nových foriem poskytovania informačných a poradenských služieb v oblastiach, v ktorých poskytujeme informačno-poradenské služby a doplnené o zameranie na národné priority ADAM2 (aktívna výchova mládeže v oblasti ľudských práv, participácia) a európske priority 2009- (rok volieb do európskeho parlamentu, európsky rok kreativity a inovácií)

 Prázdninové dni otvorených dverí v ICM Púchov

 – realizovaný počet – 16 dní (oproti plánovaným 10), umožnil mládeži prístup k informáciám počas prázdnin a víkendov, teda v čase keď majú mladí ľudia veľa voľného času a vhodné vzdelávacie zariadenia sú zatvorené. Podujatia boli realizované za aktívnej  pomoci dobrovoľníkov. 

 Infodni  Nikdy nie si sám 

Išlo o neformálne vzdelávacie podujatia na zamerané na podporu  aktívnej výchovy mládeže v oblasti ľudských práv, mládežníckeho dobrovoľníctva a aktívnu účasť mládeže v aktivitách,  zvýšenie informovanosti verejnosti o aktivitách ICM Púchov a prezentácia činnosti. Tieto aktivity sme zaradili  aj v súvislosti s Európskym rokom kreativity a tvorivosti.
 Infodeň – Nikdy nie si sám I, II, III  

podujatia, ktoré boli postupne realizované v spolupráci s regionálnymi subjektami: Základnou špeciálnou školou v Púchove ( 25.6.2009),  CVČ Včielka počas letných prázdnin (17.7.2009) a Gymnáziom v Púchove (16.11.2009) . Išlo o veľmi úspešné aktivity, ktoré sme organizovali už druhý rok - 98  účastníkov.

 Fesfivalový infodeň  
Prezentačné podujatie sa konalo 2.12.2009 a bolo spojené s priamym  poskytovaním informácií  počas "Festivalu mladých" v Púchove. Vo svojom prezentačnom stánku sme prezentovali aktivity ICM  Púchov formou  datavideoprojektorovej prezentácie, využitím vlastných, regionálnych  infomateriálov ale aj materiálov, ktoré nám poskytlo ZIPCeM. Počas Infodňa sme poskytli informácie 71 klientom, návštevníkov, ktorým sme poskytli služby a materiály bolo viac 250.

Miniknižnica

Pokračovali sme v budovaní našej multimediálnej miniknižnice. Knižnicu sme doplnili literatúrou a multimediálnymi jazykovými CD a DVD, povinnou literatúrou pre stredné školy, encyklopédiami,CD, DVD, odbornou literatúrou a vhodnou beletriou týkajucou sa otázok a problémov, ktoré súvisia s obsahom informačno-poradenských služieb ICM - kúpou aj darovaním sme získali pre knižnicu  52 novýh kníh. Zatiaľ sa nám nepodarilo vytvoriť vhodný priestor na čítanie z  dôvodov pomerne malých priestorov- ale pokračujeme v hľadání vhodných riešení.

Európske voľby 2009 a Vaše volebné právo

Súbor 4 neformálnych vzdelávacích aktivít sme zamerali na zvýšenie informovanosti mladých občanov o kompetenciách ich zástupcov v europarlamente a na podporu účasti v eurovoľbách Europarlamentu.

Veľké množstvo kvalitných a hodnotných materiálov sme získali priamo z Európskeho informačného centra v Bratislave- materiály sme spracovali do formy infopanelov - následne boli inštalované vo vstupných priestoroch ICM. Súčaťou aktivity bola aj videoprojekcia Polstoročnica Parlamentu vo videoklipoch  - videooprojekcia priamych prenosov týkajúcich sa Slovenska a volieb priamo z www.europarltv.europa.eu v slovenskom jazyku
Tvorba a inovovanie  informačných materiálov
Svojpomocne s dobrovoľníkmi sme vytvorili Informačný materiál o ICM v Púchove – brožúra, plagát, prezentácia o ICM v Púchove – v  powerpoint, aktualizovali  sme  www stránky pre ICM Púchov – týmto spôsobom  priamo zapájame  mladých ľudí do tvorby informácií, čo je jeden z cieľov a zámerov nášho projektu

 Vzdelávacie aktivity pre pracovníkov s mládežou           

· zabezpečovali sme účasť pracovníkov  ICM – konzultantov, dobrovoľníkov na školeniach súvisiacich s projektovými aktivitami a ich obsahom – Neformálne vzdelávanie- Iuventa, program Mládež v akcii, školenie o EDS - 24.06.2009 v Bel.Slatinách

· zorganizovali sme školenie pre dobrovoľníkov spolupracujúcich s ICM - 4.9.2009,  Spoznaj sám seba - psychologicko-sociálny výcvik, projektové školenie,

Okrem plánovaných aktivít sme realizovali :

· Popoludnie tvorivosti a spolupráce 16.07.2009 
· Filmový klub Jeden svet - filmové predstavenia spojené s besedami s mládežou zo Srbska na tému súčasná situácia a mladí ľudia na Balkáne - spolupráca s členmi OZ Človek v ohrození a Gymnáziom Púchov
Hodnotiace aktivity  

Úspešnosť projektu a projektových aktivít sme hodnotili na základe dotazníkov, pozorovaní a osobných rozhovorov s účastníkmi aktivít . Spätnú väzbu využívame pre skvalitnenie našej práce a  zo získaných výsledkov a údajov sme vychádzali aj pri zostavovaní plánu práce ICM na ďalší  rok.
  Spolupracujeme:

Pri svojej práci spolupracujeme s Mestom Púchov, ktoré nás podporilo finančnou dotáciou vo výške 1 328.- EUR na podporu činnosti ICM. Poskytlo nám nové priestory vo vhodnej lokalite a dalo nám ich dalo do bezplatného nájmu (platíme iba energie).  Okrem tejto spolupráce môžeme bezplatne využívať mestskú informačnú skrinku pre propagáciu našej činnosti a lepšie informovanie mládeže. Motiváciou pre spoluprácu je záujem mesta a zastupiteľstva o zlepšovanie podmienok pre život mladých ľudí. 

Partnerské vzťahy máme nadviazané s Pedagogicko-psychologickou poradňou v Púchove, ktorá sídli v tesnej blízkosti nových priestorov ICM na Námestí slobody – spolupráca pri poskytovaní psychologického poradenstva.

  Medzi našich partnerov patria aj  stredné školy, CVČ a ŠZŠ, s ktorými tradične organizujeme podujatia pre deti a mládež, vždy so špecifickým zameraním. 

Finančná analýza:

	Príjmy OZ PM  na informačnú činnosť ICM Púchov  v Sk

	Dotácia z MŠ SR (program ADAM)
	10 000

	Dotácia z mesta Púchov
	1 328

	Ostatné príjmy – 2%, sponzori, dary, členské
	6 272

	Príjmy celkom
	17 600


	Výdaje na informačnú činnosť v Sk
	

	 tovary a ostatné služby 
	11 070

	 mzdy a platy
	4 740

	 Poistne a príspevky
	2 160

	Výdavky celkom 
	17 600


Finačné prostriedky boli použité na :
· vytvorenie vhodných priestorových a materiálových podmienok  pre ICM - úpravu piestorov centra a zabezpečenie jeho materiálového vybavenia (zariadenie, nakup IKT zariadení, kopírka, literatúra )

· zabezpečenie  bežnej prevádzky – energie, hygiena, bežná údržba priestorov, kancelársky materiál.

· honorovanie práce a mzdy konzultantov     
Zámery a ciele  2010:   
Našim cieľom je zvyšovať informovanosť mladých ľudí v regióne, podporiť a rozširovať prístup mladých ľudí k informáciám, poskytovať, neustále skvalitňovať informačné a poradenské služby, organizovať neformálne vzdelávacie podujatia, ktoré mladých ľudí oslovia, vzbudia ich záujem a budú pre nich prínosom.

Tieto ciele chceme dosiahnuť: 

· informačno - poradenskou činnosťou pre mládež v oblastiach: informačný a pracovný servis vzdelávanie, cestovanie, občan a spoločnosť, voľný čas  vrátane oblastí týkajúcich sa  participácie detí a mládeže, príležitosti pre dobrovoľníkov, ľudských práv, 

· poskytovaním informačných materiálov a vytváraním infomateriálov regionálneho charakteru, budovaním e-knižnice (zabezpečovanie elektronických kníh nákupom a z voľne prístupných  zdrojov, nákup čítačiek, e-kníh, doplnenie zbierok našej miniknižnice odbornou literatúrou a beletriou súvisiacou s obsahom oblastí informačno-poradenských služieb, nákupom, výpožičkou v rámci spolupráce so školami a inštitúciami, hľadaním bezplatných zdrojov), vytvorenie priestoru a možnosti na čítanie, vybavenie miniknižnice potrebným materiálom,  
· relizovaním neformálnych vzdelávacích aktivít a podujatí nformačného charakteru  pre mládež - 10 víkendových dní otvorených dverí v ICM Púchov, prezentačné akcie na SŠ, ZŠ, workshopy oblasti psychologického poradenstva, besied v oblasti kariérneho poradenstva, neformálne vzdelávacie podujatia spojené s workshopmi na tému práva dieťaťa, týranie, šikanovanie

· vytváraním regionálnych sietí a partnerstiev v spolupráci s organizáciami, ktoré sa zaoberajú a pracujú s mladými ľuďmi – mesto Púchov, školy, Pedagogicko-psychologická poradňa, Úrad práce, CVČ, regionálne mimovládne organizácie.  
· vzdelávacími aktivitami  pre pracovníkov s mládežou -  skvalitňovanie a rozvíjanie  poskytovaných informačných a poradenských služieb ICM, profesionalizácia práce ICM, pracovné tieňovanie - návšteva ICM Brno, Prievidza, zapojenie sa do projektu Emisár, zabezpečenie účasti pracovníkov ICM, konzultantov a dobrovoľníkov na vzdelávacích podujatiach súvisiacich s projektovými aktivitami a činosťou ICM – školenia, semináre, konferencie, podujatia organizované ZIPCeM
V Púchove 22.2.2010
Štatutárny zástupca organizácie:  
 Mgr. Karol Drobný – predseda OZ PM
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Tajomník: 



 RNDr. Iveta Drobná

Predseda revíznej komisie: 

 Slavomír Fuchs


